
Zapisnik 
sa sastanka Podružnice HSUZ-a Vukovarsko-srijemske županije održanog 19. ožujka 
2026. u 14 h u OŠ Blage Zadre Vukovar.  

Dnevni red: 

1. Plan i program rada Podružnice za 2026. godinu 

2. Prijave i organizacija Županijske smotre učeničkih zadruga 2026. 

3. Kriteriji vrednovanja na županijskim smotrama učeničkih zadruga - Patricija Burazin, 
dipl. učitelj 

Sastanku prisustvovali: (18) Đurđica Lovrinović, Danijela Velerajter, Ivana Gorić, Marija 
Mendeš Marijanović, Snježana Koturić, Sanja Kelić, Dragana Samardžija, Patricija Burazin, 
Maša Vulić, Marija Žagar, Magdalena Matković, Dajana Timarac, Ankica Živić , Ljiljana 
Bekavac, Nikolina Grgurević Prelec, Kristina Slunjski Živković, Mateja Kunac, Mirjana 
Butorac 

Ad.1. Voditeljica podružince predstavila je Plan i program podružnice, te pozvala 
zainteresirane voditelje da joj se jave ako žele održati radionicu ili predavanje na budućim 
sastancima. 

Ad.2. Na prošlom sastanku dogovoren je domaćin iduće Županijske smotre Vukovarsko- 
srijemske županije- Osnovna škola Matija Gubec Jarmina . Na ovom sastanku dogovorili 
smo datum održavanja smotre- 29. svibnja 2026. Smotra će početi u 9 sati. Radi što bolje 
organizacije i nabavke plutanih panoa domaćin smotre uskoro šalje mail s pozivom i svim 
ostalim informacijama za Županijsku smotru. Prijave se vrše do 17.4.2026. putem Google 
Forms obrasca, a materijali sudionika trebaju biti učitani na Temas kanalu podružnice do 
15.5.2025. Pokazala sam im još jednom web starnicu HSUZ-a i mjesta gdje se nalazi sva 
potrebna dokumentacija za sudionike Županijskih smotri. 

Ad.2. Voditeljica Podružnice Patricija Burazin, a od ove godine i članica Državnog 
povjerenstva, održala je predavanje i upoznala sudionike sa kriterijima vrednovanja na 
županijskim smotrama učeničkih zadruga. Posebno je istaknula promjene i smanjeni broj 
bodova u tablici kriterija.  

Sudionici na sastanku dobili su vrlo korisne informacije i ideje za rad u svojim učeničkim 
zadrugama. Povratne informacije iz komentara su bile pozitivne. Sastanak je bio 
informativan, koristan i uspješn.  

Voditeljica Podružnice HSUZ-a za VSŽ Patricija Burazin, dipl. učitelj u zvanju izvrsnog 
savjetnika  

 


